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SALA DOS PROFESSORES
A=23,56m²

Piso= Cerâmica (existente)
Parede= Pintura (nova)
Teto= Forro PVC (novo)SALA DE INFORMÁTICA

A=23,56m²
Piso= Cerâmica (existente)

Parede= Pintura (nova)
Teto= Forro PVC (existente)

SALA DE AULA
A=48,80m²

Piso= Cerâmica (existente)
Parede= Pintura (nova)

Teto= Forro PVC (existente)

SALA DE AULA
A=48,80m²

Piso= Cerâmica (existente)
Parede= Pintura (nova)

Teto= Forro PVC (existente)

SALA DE AULA
A=48,80m²

Piso= Cerâmica (existente)
Parede= Pintura (nova)

Teto= Forro PVC (existente)

SALA DE AULA
A=48,80m²

Piso= Cerâmica (existente)
Parede= Pintura (nova)

Teto= Forro PVC (existente)

SALA DE AULA
A=48,80m²

Piso= Cerâmica (existente)
Parede= Pintura (nova)

Teto= Forro Laje (Pintura Nova)

SALA DE AULA
A=48,80m²

Piso= Cerâmica (existente)
Parede= Pintura (nova)

Teto= Forro Laje (Pintura Nova)

BIBLIOTECA
A=48,80m²

Piso= Cerâmica (existente)
Parede= Pintura (nova)

Teto= Forro PVC (existente)
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COZINHA
A=41,33m²

Piso= Cerâmica (nova)
Parede= Cerâmica (nova)

Piso= Cerâmica (existente)
Parede= Pintura (nova)
Teto= Forro PVC (novo)

DESPENSA
A=20,64m²

Piso= Cerâmica (nova)
Parede= Cerâmica (nova)
Teto= Forro PVC (novo)
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80x210

(nova)

SALA
A=23,56m²

Piso= Cerâmica (existente)
Parede= Pintura (nova)

Teto= Forro PVC (existente)

SALA
A=25,37m²

Piso= Cerâmica (existente)
Parede= Pintura (nova)

Teto= Forro PVC (existente)

BWC
A=4,83m²

P=Cerâmica

ÁREA DE SERVIÇO
A=41,33m²

Piso= Cerâmica (existente)
Parede= Cerâmica (existente)
Teto= Forro PVC (existente)

SECRETARIA
A=19,46m²

Piso= Cerâmica (nova)
Parede= Retirar cerâmica

existente, fazer reboco novo e
Pintura (nova)

Teto= Forro PVC (novo)

SALA
A=19,68m²

Piso= Cerâmica (existente)
Parede= Pintura (nova)

Teto= Forro PVC (existente)

DEPÓSITO
A=11,73m²

Piso= Cerâmica (existente)
Parede= Pintura (nova)

Teto= Forro PVC (existente)
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Abertura nova

utilizar porta

existente

ESCADA SOBE
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REFEITÓRIO
A=136,57m²

Piso= Cerâmica nova (existente)
Parede= Pintura (nova)

Teto= Instalar Manta termica (nova)

J04

RAMPA - existente
8,33%

Existente

Á executar (nova)

Á demolir ( somente parede de alvenaria

e Manter toda a estrutura de concreto

existente - pilares e vigas)

calçada de concreto
a executar - para ligar
a salas de aula

J04

J08
J01

P02

P02

P02

Demolir rampa de
 concreto existente
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BWC MASCULINO
A=14,92m²

Piso=Cerâmica (nova)
Par.= Pastilha na parede do

 lavatório (6,94ml)  nas
demais paredes cerâmica branca,

 conforme  memorial (novo)
Teto= Forro de PVC (novo)

BWC FEMININO
A=14,92m²

Piso=Cerâmica (nova)
Par.= Pastilha na parede do

 lavatório (6,94ml) nas demais paredes cerâmica branca,
 conforme  memorial (novo)
Teto= Forro de PVC (novo)

15 150 15 180
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CIRCULAÇÃO
A=103,84m²

Piso= Cerâmica (nova)
Parede= Pintura (nova)

Teto= Forro PVC (existente)

CIRCULAÇÃO
A=67,26m²

Piso= Cerâmica (nova)
Parede= Pintura (nova)

Teto= Forro PVC (existente)(
e

x
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)
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190 15

PLANTA BAIXA

ESCALA 1:75

2.0

PORTÃO DE ABRIR 220x180

Pilar metálico

Pilar metálico

Pilar metálico

Pilar metálico

Sobe

RAMPA - existente
8,33%

Sobe
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S
ob

e

HALL
A=64,12m²

Piso=Paver (novo)
Teto= Pergolado metalico com cobertura

translúcida (novo)

Retirar grade metálica onde

vai ficar a escada

HALL
A=23,40m²

Piso=Calçada de concreto (novo)
Teto= Pergolado de concreto (novo)

coberto com telha translucida

120 15
135

13
5

47
5

(existente)

COBOGO CERÂMICA - Á INSTALAR H=3,00

PINTAR COBOGO NA COR AMARELA

100 100

EXISTENTE
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410 215
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15

75

37
3
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Corrimão em aço galvanizado

com duas alturas 70cm e 92cm

Guarda corpo e corrimão

em aço galvanizado

Corrimão em aço galvanizado

com duas alturas 70cm e 92cm

J02

J02

J03

J05

P01

P03

P03

P03

P03

P03

P03

P03

P04

P04

PJ1

PJ2

P02

P02

P02

80x210

(nova)

P02

Retirar porta no final
da escada instalar
janela nova, 2 pv.

J06

Bancada de granito
com janela com vidro

sistema reiki
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Retirada de divisória
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Demolir paredes
existentes

Demolir
paredes
existentes

56
3,4

3

517,5

1300
Pilar metálico

PLAYGROUND - COBERTO
A=137,40m²

Piso= Grama Sintética (nova)
Teto= Pergolado metalico

com cobertura translúcida (novo) h=3,10m

Pilar metálico Pilar metálico

Pilar metálico Pilar metálico

Pilar metálico

NIVELAR PISO COM O NIVEL DO
PISO DO  REFEITORIO

Instalação de grama Sintética

1 - Remover nivel superior do solo em 10cm;
2 - Instalar meio fio de concreto, enterrado, sem degraus, não deverá
passar do nivel da grama sintetica;
3 - Instalar manta geotêxtil no fundo da área escavada;
4 - Adicionar base de h=7,5cm de brita fina;
5 - Nivelar a base e deixar declive de 2%;
6 - Umedecer e compactar a base;
7 - Instalar grama sintetica, desenrole o gramado com a base seca;
8 -Emende as tiras de grama, cubra o material com o produto adesivo;
9 -Fixe o perímetro do gramado. Use estacas galvanizadas ou pinos de
ancoragem para paisagismo com 10 cm a 15 cm;
10 - Adicione enchimento adequado;
11 -Escove o gramado entre as aplicações de enchimento
12 - Regue o gramado.

Meio fio de concreto

Inteiro enterrado

Não deverá haver degraus

Nem deverá passar do nivel

da grama sintetica

Corrimão intermediario

90
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1073

738,06
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455 60

15
30

J07

30
0
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90
0

Os equipamentos do playground existentes

aqui nessa área, deverão serem relocados

para debaixo da cobertura á ser construida

Realocar equipamentos do playground

existentes para essa área

PORTÃO DE ABRIR 220x180

Meio fio de concreto

Inteiro enterrado

Não deverá haver degraus

Nem deverá passar do nivel

da grama sintetica

Construir calçada

de concreto

1
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Ventilação permanente
superior e inferior

Abrigo de gás
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P02

DIRETORIA
A=19,50m²

Piso= Cerâmica (nova)
Parede= Retirar cerâmica

existente, fazer reboco novo e
Pintura (nova)

Teto= Forro PVC (novo)

Divisória de Gesso
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Divisória de Gesso
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Bancada de granito
com janela com vidro
sistema reiki J09
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Fechar aberturas

de janelas existentes

 nessa parede

ENTRADA / CIRCULAÇÃO
A=35,60m²

Piso= Cerâmica (nova)
Parede= Pintura (nova)
Teto= Forro PVC (novo)

COBOGO CERÂMICA - Á INSTALAR H=3,00

PINTAR COBOGO NA COR AMARELA
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Pilar metálico

EXISTENTE Á REFORMAR

IMPLANTAÇÃO

ESCALA 1:125

1.0

Á CONSTRUIR
área: 20,84

Calçada de concreto a executar -
para ligar a salas de aulacalçada de concreto existente que deverá ser reparada

fazer capa de concreto de 1,50cm, e reparar defeitos

calçada de concreto existente
que deverá ser reparada
fazer capa de concreto de
1,50cm, e reparar defeitos

Calçada de concreto existente
que deverá ser reparada

fazer capa de concreto de
1,50cm, e reparar defeitos

calçada de concreto
a executar - para ligar

a salas de aula

calçada de concreto
a executar - para ligar

a salas de aula

calçada de concreto
a executar - para ligar

a salas de aula

Calçada de concreto existente
que deverá ser reparada

fazer capa de concreto de
1,50cm, e reparar defeitos

Palmeira Areca
Buxinho
Moreia Branca
Estrelitzia

GRAMA SINTETICA
(novo)

PAVER
 (novo)

TALUDE EXISTENTE - NÃO MEXER

TA
LU

D
E

 E
XIS

TE
N

TE
 - N

Ã
O

 M
E

XE
R

fazer muro de arrimo,
conforme projeto estrutural

TALUDE EXISTENTE - NÃO MEXER975

68
9,9

1

57
5

805

16
5

1125

445
571,03

968,02

CALÇADA DE
CONCRETO

(novo)

DEMOLIR RAMPA DE
 CONCRETO EXISTENTE

DEMOLIR BWC E
DEPÓSITO EXISTENTE

DEMOLIR VARANDA
EXISTENTE

DEMOLIR E
DESATIVAR CAIXA

DÁGUA EXISTENTE

DEMOLIR ALVENARIA E
RETIRAR ESQUADRIAS

RETIRAR DIVISÓRIA
EXISTENTE

RETIRAR DIVISÓRIAS
EXISTENTES

RETIRAR DIVISÓRIA
EXISTENTE

Existente

Á executar (nova)

Á demolir ( somente parede de alvenaria

e Manter toda a estrutura de concreto

existente - pilares e vigas)

PLANTA BAIXAR - DEMOLIR

ESCALA 1:100

2.1

DEMOLIR ALVENARIA PARA
ABERTURA DE ESQUADRIA

CONTEÚDO:

PRANCHA N°:

karolcrest@gmail.com

DATA:

ESCALA:

DESENHO:

RESPONSABILIDADE PROJETO:

QUADRO DE ÁREAS

OBSERVAÇÕES

* CONFERIR AS MEDIDAS NO LOCAL;
* QUAIS QUER ALTERAÇÕES DEVERÃO SER COMUNICADAS AOS AUTORES DO PROJETO;
* MEDIDAS EM CENTÍMETROS;

ÁREA:

PROPRIETÁRIO:

NUCLEO EDUCACIONAL GUILHERME BOSSOW

PREFEITURA_MUNICIPAL_DE_IRINEOPOLIS

CAU_A61466-1
ARQUITETA_E_URBANISTA

KAROLINE_APARECIDA_CRESTANI

03
01

KAROLINE

INDICADA

PLANTA_BAIXAS

PROJETO_ARQUITETÔNICO

KAROLINE_CRESTANI

IMPLANTAÇÃO


